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Škola Xavier získala místní ocenění Čtenář roku 2026

V  úterý  31.  března  2026  byla  v  prostorách  Knihovny  Ústeckého  kraje 
slavnostně předána cena v rámci kampaně  Čtenář roku. Ocenění ústecké 
knihovny pro letošní rok putovalo do školy Xavier, která si jej vysloužila za 
dlouhodobou a aktivní spolupráci s knihovnou.

Soutěž  Čtenář  roku je  každoročně  součástí  kampaně  Březen  –  měsíc  čtenářů, 
kterou vyhlašuje SKIP ČR. Probíhá na místní, krajské i celostátní úrovni a jejím cílem je 
ocenit aktivní čtenáře a upozornit na význam knihoven jako míst vzdělávání, setkávání i  
smysluplného trávení volného času. 

Pro  letošní  rok  byla  Knihovnou Ústeckého kraje  vybrána  škola  Xavier.  Ta  se 
dlouhodobě zapojuje do vzdělávacích i kulturních aktivit knihovny. Její žáci pravidelně 
navštěvují knihovnu, účastní se připravených lekcí a akcí, aktivně se zapojují do soutěží a 
využívají zázemí Regionálního a edukačního centra. 

Letošní ročník byl sice zaměřen na mladé čtenáře ve věku 13–23 let, knihovna se 
však rozhodla ocenit děti mladší, neboť svým zapojením do aktivit zcela naplňují kritéria 
ceny  pro  letošní  rok.  Jsou  společensky  odpovědní,  aktivně  pomáhají  v knihovnách, 
smysluplně tráví volný čas a přispívají k rozvoji čtenářské gramotnosti.

Cenu slavnostně předali  ředitel  knihovny Michal  Satrapa a  radní  pro kulturu 
Ústeckého kraje Vlastimil Skála.

„Spolupráce  se  školou  Xavier  je  pro  nás  ukázkou  toho,  jak  může  knihovna 
přirozeně fungovat jako partner ve vzdělávání. Oceňujeme jejich dlouhodobý zájem, 
aktivní přístup i to, jak dokáží děti prostřednictvím různých aktivit motivovat ke čtení. 
Taková spolupráce má skutečný dopad,“ uvedla Veronika Novotná, vedoucí Regionálního 
a edukačního centra.

„Škola  Xavier  je  pro  nás  partnerem,  se  kterým  nevytváříme  jen  jednotlivé 
programy, ale dlouhodobý a smysluplný vztah. Velmi si vážíme i toho, že někteří žáci se 
zapojují do života knihovny také jako aktivní účastníci našich akcí. Máme velkou radost, 
že právě škola Xavier je místem, kde mají čtenářství, zvídavost i vztah ke knihovně své 
pevné místo. A proto dnes mimořádné ocenění Čtenář roku předáváme právě jí,“ dodává 
ředitel knihovny Michal Satrapa.

Veronika Balcarová
Mluvčí knihovny
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